



平成 28 年 4 月 21 日

各 位

会 社 名 ファーマライズホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役執行役員社長 大野 利美知
(東証第一部・コード番号 2796)
問合せ先 専務取締役執行役員 秋山 昌之
(TEL. 03—3362—7130)

有価証券報告書等の訂正報告書提出に関するお知らせ

当社が過去に提出いたしました有価証券報告書及び四半期報告書において訂正すべき事項がありました。本日付で関東財務局に訂正報告書を提出いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正報告書の提出の理由

当社が過去に提出いたしました有価証券報告書等について点検を行った結果、「発行済株式総数、資本金等の推移」に係る注記事項（新株式発行等に関する資金使途の変更）等に訂正及び記載漏れのあったことが判明したため、本日平成 28 年 4 月 21 日付で有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局に提出するものです。

2. 本日付で関東財務局に提出した訂正報告書

- ① 第 29 期（自 平成 26 年 6 月 1 日 至 平成 27 年 5 月 31 日）有価証券報告書の訂正報告書
- ② 第 30 期第 1 四半期（自 平成 27 年 6 月 1 日 至 平成 27 年 8 月 31 日）四半期報告書の訂正報告書
- ③ 第 30 期第 2 四半期（自 平成 27 年 9 月 1 日 至 平成 27 年 11 月 30 日）四半期報告書の訂正報告書
- ④ 第 30 期第 3 四半期（自 平成 27 年 12 月 1 日 至 平成 28 年 2 月 29 日）四半期報告書の訂正報告書

3. 訂正内容並びに過年度及び今期業績に与える影響

(1) 訂正内容

- ◆ 上記 2. ①に係る訂正では、ファーマライズ株式会社への投融資に充当する金額を 353 百万円から 51 百万円減額し、北海道ファーマライズ株式会社及びファーマライズプラス株式会社等に対する投融資金額を 51 百万円増額して 322 百万円とすることを追加いたしました。
- ◆ 上記 2. ②に関しては、ファーマライズ株式会社において当社からの新規出店費用としての投融資資金 302 百万円のうち 25 百万円を既存店舗の改装資金に充当すること及び株式会社寿データバン

クによる本件調達資金の充当期限を3ヶ月延長する旨の記載を加えました。

- ◆ 上記2. ③につきましては、ファーマライズ株式会社に対する投融資金額を152百万円減額し、同額を当社による子会社買収資金に充当することを新たに記載いたしました。
- ◆ 上記2. ④におきましては、「重要な設備の新設計画の変更」において時期の記載の一部に不備があり訂正いたしました。また上記2. ①乃至2. ③の訂正を行った結果として「発行済株式総数、資本金等の推移」に係る注記事項（新株式発行等に関する資金使途の変更）を削除しております。

(2) 過年度及び今期業績への影響

当初計画及び変更後の資金充当対象先は、いずれも本年度における店舗の開局、改装並びに取得等であったため、過年度における業績への影響はありません。また、資金の充当期限が今回訂正前と訂正後でそれぞれ今期中であること、及び資金の使途が訂正前と訂正後において一部を除きいずれも新規店舗の出店に係る使途であることから、本件変更に伴う今期業績への影響は軽微であります。今期の業績予想につきましては、平成28年4月12日付で公表した「平成28年5月期通期業績予想の修正に関するお知らせ」及び「平成28年5月期 第3四半期決算短信」をご参照ください。

なお本件調達資金の充当は平成27年12月中に完了しており、上記3. (1)以外の訂正はございません。

以上